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Pokud se pranostiky nemýlí, čeká na nás minimálně v našem regionu střídavá zima. Svatý
Martin v pondělí 11. listopadu přijel na šedém koni, což znamená, že města a obce zahalila
hustá mlha. Silničáři v noci z neděle na pondělí zaznamenali první výjezdy během zimní
údržby. Do práce nevyjížděli odklízet sníh, ale kvůli námraze na vozovce, která dělala místy
problémy na Orlickoústecku, Pardubicku a Chrudimsku.

Během noci teplota v některých místech klesla až k minus pěti stupňům Celsia, před devátou
hodinou ranní se pohybovala lehce nad nulou. „Tyto teploty znamenají, že může dojít k lokálním
námrazám na silnici, což se v noci a brzy ráno ukázalo zejména na Orlickoústecku, kde byly hlášeny i
dvě nehody. Aktuálně dopravu nejvíce komplikuje hustá mlha, která halí zejména Pardubicko,
Chrudimsko, Moravskotřebovsko, Vysokomýtsko a další lokality. Navíc, mlha může i namrzat. Proto
žádáme řidiče, aby jezdili opatrně, nevydávali se bez zimních pneumatik na cesty, v případě nutnosti
používali mlhovky a svou jízdu přizpůsobili aktuální situaci na silnicích,“ říká ředitel Správy a údržby
silnic Pardubického kraje Zdeněk Vašák.

Krajští silničáři monitorují situaci díky síti meteostanic a předpovědním modelům. „Počasí se napříč
krajem výrazně liší, proto žádáme řidiče o obezřetnost. Na většině území Pardubického kraje jsou
silnice II. a III. třídy sjízdné se zvýšenou opatrností. Správa silnic již lokálně reagovala nasazením
techniky. Kromě kontrolních jízd provádíme i preventivní údržbu, aktuálně máme v terénu tři sypače
na Lanškrounsku, Hlinecku a Pardubicku, stejný počet sypačů byl nasazen během večera a brzy nad
ránem. Děláme vše pro to, abychom zajistili bezpečnost a předešli jsme dopravním komplikacím, i
tak apelujeme na řidiče, aby jezdili ohleduplně k sobě i okolí,“ dodává krajský náměstek pro dopravu
Ladislav Valtr.

Aktuální informace ke sjízdnosti silnic a zimní údržbě najdete na https://www.suspk.cz/zimni-udrzba,
sledujte nás také na Facebooku a Instagramu @suspkcz.
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